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XU LY NHANH VAN DUNG CAO

BAI TAP TU LUYEN
3 f(x)+3
[2D1-4] Cho cac ham sb Y= f(x) , Y= g(x) , g(x)+1 . Hé s6 goc cua cac tiép tuyén cua
cac d6 thi cac ham sé da cho tai diém c6 hoanh do x =1 bfmg nhau va khac O . Khéng dinh nao
dudi day la dung.
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[2D1-4] Cho ham sb ¥ =X +bx"+ex+d (4 45 thi nhy hinh v& sau. A |
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[2D1-4] Tim tap hop tat ca cac gia tri cia thams6 ” dé hamso ¥ =% tmxs = x+m nghich

bién trén khoang (L2)
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[2D1-4] Tim c4c gia trj thuc ctia tham s ™ d& phuong trinh V2= X +VI=x=Vm+x-x" (1) ¢4
hai nghiém phén biét.

[2D1-4] Héi c6 bao nhiéu gia tri nguyén duong ctia tham sb 7 sao cho ham s6
2x7 +(1—m)x+1+m
y= . by e n , (1,+OO)
xX—m dong bién trén khoang .
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[2D1-4] Tim céc gié tri cua tham s6 ™ dé d6 thi ham sé: ¥ = X =2mx* +m—1 ¢6 ba diém cuc
tri. Pong thoi ba diém cuc tri d6 1a ba dinh cua mdt tam giac vuong c6 ban kinh duodng tron ngoai
tiép bang 1.
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[2D1-4] Tim céc gia tri ctia tham s& 7 d& dd thi ham s&: ¥ =% ~8M X +1 6 ba didm cuc tri.

DPong thoi ba diém cyc trj d6 1a ba dinh ciia mot tam giac ¢6 dién tich bang 64 .



Cau 8.

Cau 9.

A. Khong ton tai 7 . B m=2 c. m=-32 p. m=+{2
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[2D1-4] Tim céc gid tri ciia tham s 7 @& dd thi ham sb; Y ="M —3mx"+3m=3 .5 pai diém

cuctri 4, B saocho 24B* - 04’ -OB* =20 (Trong d6 O 1a gbc toa do).
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[2D1-4] Goi M 1a gi tri 16n nht v ™ 1a gi4 tri nhé nhét ciia ham s6 7 (x) =" ~In(1-2x)
trén doan [-2:0] .Khi d6 M +m bang:
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Cau 10. [2D1-4] Ham sb sinx trén doan L3 © J co gia tri 16n nhét1a M | gi tri nho nhét 1

m Khido M —m bang:
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